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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N.          DE 2026 

 

Com amparo no art. 185, § 1º, inciso XVI combinado com art. 212, inciso IX e art. 225, parágrafos, 

todos do Regimento Interno, e do art. 33, § 3º da CE, requer que seja encaminhado a Sua 

Magnificência, o Senhor Reitor da Universidade Estadual de Roraima, Cláudio Travassos 

Delicato, os seguintes questionamentos: 

 

Acerca da reforma da obra do prédio da Reitoria da Universidade Estadual de Roraima 

(UERR) e relacionados: 

1. Qual o valor total atualizado da obra da Reitoria da UERR, incluindo 

eventuais reajustes desde sua retomada? 

2.  Qual a empresa responsável pela execução da obra e qual o número do 

contrato administrativo, com envio de cópia integral do processo licitatório? 

3. Qual o prazo inicialmente previsto para conclusão após a retomada e qual o 

cronograma atual da obra? 

4. Qual o percentual atual de execução física e financeira da obra? 

5. Houve aditivos contratuais? Em caso positivo, informar valores, 

justificativas e prazos acrescidos. 

6. A obra encontra-se atualmente em execução regular? Caso contrário, 

informar eventuais paralisações, suas causas e período de interrupção. 

7. Qual o órgão responsável pela fiscalização e acompanhamento da obra? 

Encaminhar relatórios técnicos atualizados. 

8. Há previsão atualizada para entrega definitiva do prédio? Informar a data 

estimada. 

9. Quais melhorias estruturais estão sendo implementadas (quantidade de 

salas, acessibilidade, auditórios, setores administrativos, entre outros)? 

10. Há previsão de aquisição de mobiliário e equipamentos para o prédio? 

Informar valores e fontes de recursos. 

Solicita-se, encarecidamente, que a resposta seja encaminhada acompanhada dos 

documentos relacionados ao processo administrativo, em especial a cópia dos contratos. 

Sala das Sessões, data constante no sistema. 

 

ARMANDO NETO 

Deputado Estadual 
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